



Наши гости **КУКОЛЬНИК** **ИЗ ЛАТВИИ**

...Весело крутится мельница. Бедный студент Исидор мечтает о принцессе, солдат Мартин Кабат спешит на помощь друзьям. Отшельник молится богу, а хитрый лукавый Люциус ловко расставляет свои сети.....

В 1209-м спектакле «Чертовой мельницы» на сцене Харьковского театра кукол роль Люциуса сыграл артист Государственного театра кукол Латвийской ССР Л. Бирманис. Гость из братской республики приехал по приглашению украинской секции Международного союза кукольников (УНИМА), президентом которой является руководитель Харьковского театра народный артист УССР В. А. Афанасьев.

Выступления артистов драматических театров на сценах других городов стали не такой уж редкостью. А в театре кукол такой творческий обмен осуществляется в нашей республике впервые.

Кукольников Харькова и Риги связывает давняя дружба. Коллеги из Лат-

вии неоднократно приезжали в наш город, выступали по телевидению. В музее театральных кукол целый раздел посвящен творчеству рижского театра. Харьковчане с интересом знакомятся с куклой «Маляра» из спектакля «Волшебная кисть», с яркими, выразительными афишами, оригинальными программами, многочисленными фотографиями.

За 15 лет работы в Государственном театре кукол Латвийской ССР артист Л. Бирманис сыграл целый ряд главных ролей в спектаклях для детей («Приключения Пифа», «Котик Мотик», «Голубой щенок») и для взрослых («Божественная комедия», «Белое и черное»). За роль Люциуса на республиканском смотре артист удостоен звания лауреата.

С. СМЕЛЯНСКАЯ,
зав. педчастью Харьковского театра кукол.

НА СНИМКЕ: гость из Латвии артист Лев Бирманис.

Фото С. Владимирова.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ
г. ХАРЬКОВ

КРАСНОЕ ЗНАМЯ
23 ЯНВАРЯ 1974 г.

Орган Харьковского
депутатов трудящихся
и городской